

**Повідомлення про право вимоги обов'язкового викупу акцій, що належать акціонерам
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКЕ МАШИНОБУДІВНЕ НАУКОВО-
ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ - ІНЖИНІРИНГ»**

Шановні акціонери!

Повідомляємо Вас, що позачерговими загальними зборами акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СУМСЬКЕ МАШИНОБУДІВНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ -ІНЖИНІРИНГ», код за ЄДРПОУ 00205618 (далі – АТ «СМНВО-ІНЖИНІРИНГ»/Товариство), які відбулися 22 березня 2021 року, були прийняті рішення про зміну розміру статутного капіталу та про відмову від використання переважного права акціонера на придбання акцій додаткової емісії у процесі їх розміщення.

У відповідності до статей 68 та 69 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомляємо про виникнення у акціонерів АТ «СМНВО-ІНЖИНІРИНГ», які зареєструвались для участі у позачергових загальних зборах акціонерів та голосували проти прийняття цими позачерговими загальними зборами акціонерів рішень хоча б із одного з вищезазначених питань, права вимагати обов'язкового викупу Товариством належних їм простих акцій.

Інформація щодо умов викупу:

- 1) ціна викупу однієї акції – 4,00 грн.;
- 2) загальна кількість акцій, викупу яких мають право вимагати акціонери – 4 725 штук;
- 3) загальна вартість у разі викупу акцій Товариством – 18 900,00 грн.;
- 4) строк здійснення Товариством укладення договору та оплати вартості акцій (у разі отримання вимоги акціонера про обов'язковий викуп акцій) – здійснюється відповідно до норм Закону України «Про акціонерні товариства» (не більше 30 днів з моменту отримання вимоги).

Нагадуємо, що для реалізації зазначеного права, протягом 30 днів після прийняття загальними зборами рішення, що стало підставою для вимоги обов'язкового викупу акцій, Ви маєте право подати Товариству відповідну письмову вимогу, із зазначенням інформації та доданих до вимоги документів, передбачених Законом.

Крім того, повідомлення про право вимоги обов'язкового викупу акцій, що належать акціонерам АТ «СМНВО-ІНЖИНІРИНГ», буде надіслано рекомендованими листами кожному з акціонерів згідно переліку акціонерів, які мають право вимагати здійснення обов'язкового викупу належних їм акцій, який було складено на підставі переліку акціонерів, які зареєструвались для участі у загальних зборах, на яких були прийняті рішення, що стали підставами для вимоги обов'язкового викупу акцій.

Генеральний директор


Лук'яненко В. М.

